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sehr langer Eisfall, die
ersten 50m sind nicht
zu unterschaetzen

Lawinensituation
beachten !
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Kesselfall

Kaprun/Salzburg

Sehr langer und eindrucksvoller Eisfall, bei dem die
Schlüsselstelle auf den ersten 50m ist, danach legt sich
der Fall etwas zurück. Der Fall ist von der Straße gut
einzusehen und problemlos zu erreichen.

WI 5-/5, meist WI 3

Seehöhe: ca. 1400 m

Ausgangspunkt: Parkplatz vor dem Kesselfallparkhaus

Zustieg: Vom Parkplatz in 20 min zum Einstieg aufsteigen.

Aufstiegshöhe: ca. 300 m

Abstieg: Von unten gesehen über rechts in einer
Schnee und Eisrinne abseilen. Die Rinne mündet in eine
überhängende Wandzone. Vom Baum an der Kante
(Schlinge) seilt man genau 50 m bis zum Boden
ab. Der Baum befindet sich von unten gesehen am linken
Rinnenrand.

Zufahrt:
Von Zell am See nach Kaprun, weiter zur Gletscherbahn und
von dieser noch ca. 2 km bis zum Parkplatz beim Kesselfall
Parkhaus (Lindburgstollen). Man sieht den Eisfall kurz vor
dem Parkplatz auf der linken Straßenseite.

Bemerkung: Sehr langer Eisfall, auch die Lawinensituation
ist zu beachten.

Tipp: Bei viel Betrieb gibt es für gute Geher rechts vom
Kesselfall die Mixedroute "Frozen Grass 4 Gewinnt" WI4 M6
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